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Υποδοχή πρωτοετών φοιτητών του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 

Την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024 στο κατάμεστο Αμφιθέατρο ΑΠ6, πραγματοποιήθηκε η τελετή 

υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, παρουσία της 

διοίκησης, καθηγητών και προσωπικού του Τμήματος.  

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής και 

Καθηγητή του Τμήματος κ. Γεωργίου Λαμπέα ο οποίος αναφέρθηκε στη δομή και τα τμήματα 

μηχανικών τα οποία απαρτίζουν την Πολυτεχνική Σχολή. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Τσερπές καλωσόρισε και ενημέρωσε τους φοιτητές για 

την ακαδημαϊκή ταυτότητα και τους στόχους του Τμήματος Μηχανολόγων και 

Αεροναυπηγών Μηχανικών, δίνοντας αναλυτικές πληροφορίες για τις δυνατότητες και το 

αντικείμενο απασχόλησης ενός Μηχανολόγου-Αεροναυπηγού Μηχανικού. Στη συνέχεια ο 

Αντιπρόεδρος του Τμήματος Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Παναγιώτης Σταυρόπουλος έκανε 

μία περιεκτική ενημέρωση για τη δομή του προγράμματος σπουδών, τα προσφερόμενα 

μαθήματα, τις ειδικεύσεις και τις εξειδικεύσεις/κατευθύνσεις. Ακολούθησαν οι παρουσιάσεις 

της Διευθύντριας του Τομέα Ενέργειας, Αεροναυτικής και Περιβάλλοντος Καθηγήτριας κας 

Παναγιώτας Μιχαλακάκου, του εκπροσώπου του Τομέα Διοίκησης και Οργάνωσης 

Επίκουρου Καθηγητή κ. Παρασκευά Γεωργίου, του εκπροσώπου του Κατασκευαστικού Τομέα 

Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Παναγιώτη Σταυρόπουλου και του Διευθυντή του Τομέα 

Εφαρμοσμένης Μηχανικής, Τεχνολογίας Υλικών και Εμβιομηχανικής Αναπληρωτή Καθηγητή 

κ. Θεόδωρου Λούτα, οι οποίοι παρουσίασαν και εξήγησαν στους φοιτητές τα εκπαιδευτικά 

και ερευνητικά αντικείμενα των Τομέων. Στη συνέχεια εκπρόσωποι του φοιτητικού συλλόγου 

και φοιτητικών ομάδων του Τμήματος και του Πανεπιστημίου Πατρών ενημέρωσαν τα νέα 

μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας για τις δράσεις και τις δραστηριότητές τους.  

Με το πέρας των παρουσιάσεων, οι φοιτητές μοιράστηκαν σε ομάδες και περιηγήθηκαν σε 

εργαστήρια του Τμήματος όπου και ενημερώθηκαν για τις επιστημονικές δραστηριότητες και 

επιτεύγματά τους. 

 


